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Comunicat de presă nr. 52 din data de 30.08.2010.
Prefectul judeţului Covasna, dl. György Ervin, a susţinut  o conferinţă de presă în

care a abordat, printre altele, următoarele teme:

1. Organigrame
În acord cu noile organigrame trimise la Instituţia Prefectului cel mai mare număr

de disponibilizări, peste 120, se vor face la Consiliul Judeţean Covasna – a declarat la
conferinţa de presă săptămânală prefectul judeţului Covasna, dl. György Ervin. Vor mai
fi concedieri la Baraolt, Sânzieni şi Chichiş, celelalte consilii locale încadrându-se în
limita maximă de posturi admise, a mai adăugat prefectul.

În ceea ce priveşte  prefectura din 45 de angajaţi vor mai rămâne 34. În acele
compartimente, unde se reduce un post din mai multe posturi echivalente, se va organiza
concurs între ocupanţii actuali ai posturilor respective. Persoana care va obţine cea mai
mică medie va fi diponibilizată – a precizat György Ervin.

2. Cauze inundaţii
Din raportul specialiştilor de la Sistemul de Gospodărire a Apelor Covasna rezultă

aceeaşi concluzie de care am vorbit de mai multe ori: inundaţiile din ultima perioadă au
fost produse de căderea punctuală, pe o suprafaţă restrânsă a unei cantităţi de apă care a
depăşit de câteva ori cantităţile normale în acea regiune – a declarat la conferinţa de presă
săptămânală prefectul judeţului Covasna, dl. György Ervin.

În afară de cei 10 milioane de lei aprobaţi de la Ministerul Mediului sunt speranţe
că judeţul Covasna va mai primi încă 1,3 milioane de lei din Fondul de rezervă a
Guvernului – a spus prefectul. Din aceşti bani sperăm să putem sprijini şi acele comune,
care până acum nu au primit nici un ajutor. Cum aceşti bani sunt pentru urgenţe, nu
trebuie organizat licitaţie care necesită o perioadă lungă de timp, ci – în condiţiile legii –
lucrările se pot executa cu încredinţare directă. Astfel chiar în septembrie-octombrie se
vor putea reface parţial anumite pagube produse de ape – a spus György Ervin.

Găsiţi ataşat raportul SGA privind principalele cauze ale inundaţiilor din perioada
iunie-iulie în judeţul Covasna.

3. Atribuţiile prefectului
O hotărâre judecătorească definitivă şi irevocabilă trebuie întotdeuna respectată –

a spus prefectul judeţului Covasna, dl. György Ervin, răspunzând la întrebarea



jurnaliştilor privind panoul cu inscripţia Ţinutul Secuiesc de la Aita Mare. Aceasta
trebuie demontată de autorităţile locale şi consiliul judeţean, în acord cu somaţia
Instituţiei Prefectului privind intrarea în legalitate în acest caz. Demontarea nu este
atribuţia Prefecturii. Prefectura îi va trage la răspundere consiliul local şi cel judeţean în
cazul în care nu pun în executare hotărârea judecătorească.

În ceea ce priveşte schimbarea denumurii a unei părţi din Bulevardul 1 Decembrie
1918: m-am consultat cu mai mulţi jurişti, care au confirmat faptul că nu se poate susţine
că în acest caz ar opera autoritatea lucrului judecat, întrucât condiţiile acesteia - identitate
de părţi, de obiect şi de cauză - nu sunt îndeplinite, a precizat prefectul György Ervin.

Erdély András
purtător de cuvânt
Instituţia Prefectului Covasna
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György Ervin, Kovászna megye kormánymegbízottja, sajtóértekezletet tartott, amelyen
többek között a következő témákat dolgozta fel.

1. Új szervezeti sémák
A Kormányhivatalnak megküldött új szervezeti sémák szerint a legtöbb

elbocsátásra, több mint 120 személy, a megyei tanácsnál kerül sor – jelentette ki heti
sajtóértekezletén György Ervin. Lesznek még elbocsátások Baróton, Kézdiszentléleken
és Kökösben, a többi polgármesteri hivatal beilleszkedik a maximálisan megengedett
posztok számába – tette hozzá Kovászna megye kormánymegbízottja.

Ami a kormányhivatalt illeti, a mostani 45 alkalmazottból 34 marad. Ott, ahol egy
szervezeti egységen belül több azonos funkció van, és abból egy, vagy több megszűnik,
versenyvizsgát írunk ki azok között, akik most betöltik ezeket az állásokat. Az az
alkalmazott kerül elbocsátásra, amelyik a legkisebb pontszámot éri el vizsgán – számolt
be a kormánymegbízott.

2. Az árvizek oka
A Megyei Vízgazdálkodási Vállalat jelentéséből az a következtetés szűrhető le,

amelyről mát többször is beszéltünk: az elmúlt időszak árvizeit a kis területen  nagy
mennyiségben lehulló felhőszakadások okozták, amelyek egyes esetben többszörösen
meghaladták a vidékre jellemző átlagos mennyiséget – mondta el sajtóértekezletén
György Ervin. Kovászna megye kormánymegbízottja hozzátette: jó hír, hogy a
környezetvédelmi minisztérium által jóváhagyott 10 millió új lej mellett újabb, 1,3 millió
lejes segélyre van kilátás a kormány sürgősségi alapjából. Ebből a pénzből remélhetően
azokat a településeket is támogatni tudjuk, amelyek eddig semmilyen segítséget nem
kaptak – mondta a kormánymegbízott. Minthogy ez az összeg sürgősségi esetek
elhárítására van, nem szükséges időigényes közbeszerzést kiírni, a törvényes előírások
betartásával, közvetlen megbízással is odaítélhetők a munkálatok, így remélhetően már
szeptember-októberben valamennyit enyhíteni lehet az árvízkárokon – mondta György
Ervin.

Lásd csatolva a Vízgazdálkodási Vállalat jelentését az árvizek okaira
vonatkozóan.

3. A kormányhivatal hatásköre
Egy végleges és visszavonhatatlan bírósági döntést mindenképpen be kell tartani –

mondta György Ervin újságírói kérdésre válaszolva, amely a nagyajtai, Székelyföld
vonatkozott.  A táblát a helyi tanácsnak és a megyei tanácsnak le kell szerelnie – szögezte
le a kormánymegbízott. A tábla leszerelése nem a kormányhivatal feladata, a
kormányhivatal majd eljár a megyei és a helyi tanács ellen, ha ezek nem léptetik életbe a
brassói tábla  ítéletét.



Ami a sepsiszentgyörgyi 1919. december 1 utca egy szakasza nevének
megváltoztatását illeti: több jogász véleményét is kikértem és egyöntetűen azt mondták,
hogy ez esetben nem működik az ítélt dolog jogereje, mert nem teljesülnek a törvény által
előírt feltételek: a perben álló felek azonossága (eadem conditio personarum), a tárgy
azonossága (eadem causa petendi) és az ok azonossága (eadem res).

Erdély András
szóvivő
Kovászna Megyei Kormányhivatal


